

“河南天价过路费案”昨日重审宣判

时军锋获刑7年被罚5万

□新华社河南鲁山12月15日电（记者秦亚洲）

引起全国关注的“河南天价过路费案”，昨日在鲁山县人民法院重审，被告人犯罪事实认定和判处刑期与原判决均有重大变化。

12月15日上午，平顶山“天价过路费案”在鲁山县人民法院重审。经过4个多小时的庭审，法院当庭宣判：时军锋犯诈骗罪，判处有期徒刑7年，罚金5万元；时建锋犯诈骗罪，判处有期徒刑2年6个月，罚金1万元。另外两名被告人时留申、王明伟犯伪证罪，判处有期徒刑1年，缓刑1年。

此前，河南省平顶山市中级人民法院认为被告人时建锋犯诈骗罪，判处无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处罚金200万元。

在犯罪事实认定方面，经鲁山县人民法院审理查明，2008年5月，被告人时

建锋到其弟时军锋经营的沙场帮忙，时军锋明确告知时建锋拉沙车辆所用的“WJ-30055”、“WJ-30056”车辆号牌、证件均系伪造。2008年10月底，时建锋开始全面参与沙场经营管理。经会计事务所审计：2008年11月1日至2009年1月1日，悬挂“WJ-30055”、“WJ-30056”号牌的两辆货车在郑尧高速公路通行，骗免高速公路通行费（按核准装载量计算）计人民币117660.63元。此前，河南省平顶山市中级人民法院认为被告人时建锋骗免高速公路通行费共计人民币3682110元。

经鲁山县人民法院审理查明：2008年5月4日至2009年1月1日，被告人时军锋在经营河沙生意中，为骗免高速公路通行费，用两辆货车在运输河沙时使用伪造的车辆号牌、车辆行驶证、驾驶证等，在郑尧高速公路通行共计2363次，骗免高速公路通行费（按核准装载量计算）计人民币492374.95元。

网曝河南某武校办“批揍大会”

教练当众暴打学生



（本文图片均来自网帖）



□据《南方日报》

近日有网友发帖称，河南某知名武校有教练持棍打学生。网友公布的照片显示，3名学生被当众殴打。涉事学生的背后、臀部、大腿等部位被棍棒打得淤紫发青，甚至皮破血流。图片传到网上后，网友纷纷指涉事学校是登封市塔沟武校。

12月14日晚，该校宣传处一名工作人员先承认“有部分图片是”，接着一名负责人矢口否认，称“登封穿红色校服的武校有好几家”。

该网帖最先出现于郑州当地论坛，发帖人称，该校学生被打的起因是他们违反学校纪律，比如抽烟、点名不到、睡觉说话、用手机等。据透露，在武校暴力教育中，教练主要以棍棒为主，打学生臀部，因为“臀部肉多，打不出内伤”。

网友披露了9张学生被打的照片，其中两张是3名孩子当众被施以棍棒殴打的情景。据发帖人称，这是校方组织的集体“批揍大会”，也就是所谓的“杀鸡儆猴”。这些学员被打时还不敢挣扎，如果挣扎得厉害，教练会让同学们把他的四肢按住，打得更狠，“武校教练打人已是公开的秘密”。

照片在网上传开后，有登封网友指出，打人的学校就是著名的登封市塔沟武校。

对此，塔沟武校宣传处的一名工作人员透露，“有部分图片是，部分图片不是”。

不过，这一说法遭到另一负责人的否认。这名负责人称，从图片显示的打人场景看，此事并非发生在塔沟武校，这些学生也不是塔沟武校的学生。他说，登封有60多家武校，穿红色校服的武校就有好几家，因此不确定打人的是哪家武校。他还表示，塔沟武校一直禁止教练殴打学生，至于在登封其他武校中是否存在教练殴打学生的情况“不好说”。

利用磁铁和电路

平顶山一小学生发明输液报警器

□据 中新网

近日，因为发明输液报警器，平顶山市的小学四年级学生唐乙楠引起大家关注。

12月13日，记者赶到唐乙楠所在的平顶山市新华区实验小学，见到了这个文静的小女生。

在学校办公室，唐乙楠向记者演示了她的这项小发明。她把洋娃娃当做“病人”，将输液器下方的导管别在“病人”手臂上，然后将导管及输液器上的感应开关打开，等输液袋内液体

流完后，输液器一侧的报警器自动发出“滴滴”的报警声。

“这个东西非常简单，它由一个磁铁和磁性开关组成，当那个袋子充满的时候，磁铁和磁性开关相距很远，当袋子输完的时候，磁铁和磁性开关相吸，于是发出了警报声。”唐乙楠三言两语就把这个报警器的工作原理说得一清二楚。

指导老师郭爱华说，唐乙楠的这项发明，实用性很强，在今年河南省第25届青少年科技创新大赛上，获得了一等奖。

赡养老人，必须的！转移财产，没用的！

正阳男子的“小聪明”被法院识破

□据《河南法制报》

驻马店市正阳县永兴镇农民黄某为逃避赡养父母的义务，竟以离婚为借口将财产全部赠与妻子。日前，法院依法对黄某实施强制执行，让黄某将拖欠3年的赡养费5400元一次性付给其父黄某某。

2007年12月3日，黄某某召集4个子女，希望他们能给自己一些赡养费，唯独长子黄某拒绝支付。黄某某一气之下将长子告上法庭，法院判决后，黄某以无履行能力为由，拒不

承担赡养义务。

今年，黄某某身患重病，再次让长子给自己一些赡养费，又被拒绝。3月14日，黄某某向法院申请强制执行。然而，10月20日，法院强制执行时，黄某的妻子拿出了她与丈夫于7月18日办理的离婚手续，称黄某已将所有财产全部赠与自己。

法院调查后发现，黄某某于3月14日申请强制执行，而黄某与妻子在7月18日协议离婚，这完全是为躲避赡养义务而办理的假离婚。

毛大夫美莱纯韩整形

2011毛大夫美莱跨年整形巨献 演绎毫米经典 尽享唯美人生

即日起至2012年1月31日，毛大夫美莱跨年整形巨献，美丽不容错过，惊喜等您来！美肤、抗衰老、微整形三重好礼倾情巨献让您年末大变身！

1

1.“1元美白嫩肤”聚会

2.各种抗衰老项目：消费1万元送2000元，

2万元送5000元，5万元送1.5万元。

3.三维立体微雕双眼皮仅需880元。

4.玻尿酸买一送一，除皱针800元/部位。

来院即赠金尔曼SPA尚美会价值1000元消费卡，

凡到院消费者均可报销市内往返车费

消费满5000元以上最高可优惠10000元以上

您可以没有明星的美丽基因，但您不可没有一颗追求美丽的心！

毛大夫美莱—豫西地区超大的专业纯韩整形机构，二十三载风华，深度造美无止境。

美丽热线0379—63319977 QQ: 1241253725

地址：洛阳市西工区八一南路20号（供电局对面）网址：www.maodf.com